

KEMENESALJA

„FALU” Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 20.000 K, félévre 40.000 K, egész évre 80.000 K.
Kiszámlázás a címre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Főszerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkreve Nándor könyvnyomdája Celldömölkön.
Ide intézendők a szerkesztőre és kiadóra vonatkozó levelek, közlemények, hirdetések és mindenfajta pénzügyi iratok.

SZOMBATHY KÁLMÁN

**a kormány hivatalos jelöltje
több ajánlási aláírást kapott, mint Jánossy önjelöltje.**

A benyújtott ajánlási ívek összehasonlítása és az aláírások összeolvasása befejeződött. **A kerület hivatalos jelöltje Szombathy Kálmán jóval több aláírást kapott, mint ellenjelöltje.**

Hivatalos közlés szerint Szombathy Kálmán 3627, Jánossy pedig 3487 igazolt aláírást kapott.

Ez a való tény és az ettől eltérő állítás nem fedl a valóságot, merő koholmány és hangulat keltő találgatás szüleménye.

Éljen Szombathy Kálmán! Hogyan szédítenek Celldömölkön.

A választás legszembetűnőbb kötelességét teljesíti minden választó, midőn az ország sorsának intézésére követel választ. A jövőjét minden ember maga alapozza meg. Ha olyan jelöltet választ, akitől meggyőződése, hogy a kerület ügyeiben sikerrel fáradozhat — miután a kormány bizalmát feltétlenül bírja — akkor saját sorsát is javíthatja, mert sérelmei és bajai is elintézésre nyerhetnek.

A kezdő lépést ehhez azonban a választópolgárságnak kell megtenni. Most a választások idejében van erre mód és ha azt akarják, hogy a kerületnek egy „jó” képviselője legyen, aki méltán küzdhessen az egyes emberek, mind pedig a kerület érdekében, úgy senki se tévovásson és nyugodt lelkiismerettel szavazzon le a kormány jelöltjére, **Szombathy Kálmánra.**

Hallgassanak Vass miniszter intő szavára és valószínűleg meg, hogy a választópolgárság között legyen meg az egyetértés, amelyre mindenütt, de különösen a celli kerületben égő szükség van. Nagy országfogságra van szükség most, csak úgy számítható meg az, hogy Celldömölk ne tartozzék az elhanyagolt kerületek közt. Választópolgárok! Ezt nagyon gondoljátok meg és ha ügyeiteket megjavítani akarjátok, úgy egyetértéssel álljatok a kormány embere, **Szombathy Kálmán** hivatalos jelöltje mellé!

Éljen Szombathy Kálmán!

A celli szombathelyi napilap szerdai száma közli, hogy Jánossy Gábor belépett az egységes pártba. Az egységes párt a lap szerint lelkesedéssel fogadta Jánossy belépését. Hát ezen fogadtatáshoz volna néhány szavunk.

Tudott tény, hogy szeretettel oly embereket fogadnak mindenütt, akiről tudjuk, hogy az illető igen ismerős. Gábor bátyánk, úgy hisszük először látta az egységes párt helyiségeit és bizonyos, — hogy mint ismerlent, nem fogadhatták lelkesedéssel, annál inkább sem, mert a paktum ellenére fellépett jelölt csak „ellenzékeny” minőségben szerepelhet. Ez érthető is, mert a hivatalos jelölt tekinthető a kormány emberének, aki pedig vele szemben lép, az önjelölt és mint ilyen nem is lehet tagja a kormánypártnak. Az egész közlemény nem minősíthető másnak, mint vakmerő választási valótlanságnak.

Az egységes párt országos vezetősége hivataltól becsülettel mindenütt a hivatalos jelölt őszinte támogatását kéri és várja. Minden ezzel ellentétes híresztelés csakis az országos pártvezetőség nevével való önkényes és felelőtlen visszaélés lehet, amire az egységes párt országos vezetősége senkinek felhatalmazást nem adott.

Illetékes helyen erre azt válaszolták, hogy a kérdéses celldömöki tudósítás **csupa egyéni találat, mert az egységes párt vezetősége becsülettel állja a paktumot, ennek folyán se nyitlan, se suba alatt nem hajlandó senkit biztatni, vagy támogatni a hivatalos jelölttel szemben. Az egységes pártnak sokkal, de sokkal értékesebb a Keresztény Gazdasági Párttal való meghitt együttműködés, semmi másra hajlandó volna csak a legkélyebb olyan mozdulatot csinálni, vagy biztatást adni, ami a Keresztény Gazdasági Párttal a hivatalos jelöltek között támogatása érdekében kötött paktum kijáratásának gyanuját kelthetné.**

